MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

PARAMANGS/PARA - HANDPROTECTORS FOR - HANDSCHUTZ FUR

BMW G310GS / G340

Ref.: 9881

© ALLEN

ENOM

Ne 3
Ne 5
N° 6
(]
\J
>
1 persona Dificil-D
1 person 35 min i

ID PIEZA/PART‘ DESCRIPCION DESCRIPTION
1 \ j Paramanos derecho Right handguard 1 9881JM3

N

&~

'\ Pieza derecha anclaje manillar @15,5 @15.5 right handlebar anchoring part

2 % (se suministra montada) (supplied mounted with handguard) 1 2881IM3

—
3 Ly ] Paramanos izquierdo Left handguard 1 9881JM3

D
D Pieza izquierda anclaje manillar @15.5 @15.5 left handlebar anchoring part
4 0 (se suministra montada) (supplied mounted with handguard) 1 9881JM3
5 % Soporte metalico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-1-9881
2
6 ﬁ Soporte metalico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-1-9881
<
7 @pmﬁm Tornillo Allen M8x55 DIN912 M8x55 DIN912 Allen screw 2 TORNI-D912--631
8 @D Casquillo decoletaje @8,25x @13,2 x10mm @8,25x @13,2 x10mm customized spacer 2 CASQUI-AL--9881
9 e Tornillo Allen M5x11 1SO 7380 M5x11 1SO 7380 Allen screw 6 TORNI-AI----520
10 Arandela de Nylon M5x1 M5x1 Nylon washer 6 | ARNV00000000245
1M1 @ Arandela de goma @4,5x@11x2mm @4,5x@11x2mm Rubber washer 6 ARAND-EPDM--722
. Tuerca grafilada M5 M5 Special nut

12 (se suministra montada con las piezas 1-2-3-4) (supplied already mounted on items 1-2-3-4) 4 TUERC-D6923-255
13 O Tapon tornillo M5 ISO 7380 M5 1SO 7380 Allen screw cap 6 TAPON-------- 85
14 \/ \_/ Kit adhesivos Stikers set 1 ADHESI------ 234

Pg. 1/4

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

A
p”’ Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv

PARAMANGSIPARA - HANDPROTECTORS FOR - HANDSCHUTZ FUR

BMW G310GS /
o

SUJETAR CONTRAPESO AL DESTORNILLAR
HOLD BAR ENDS TO UNSCREW

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

Pieza original
Original part

[A]

Created by: www.ciandisseny.com

Ajustar posicién paramanos
just handguard position
Adjust hand d positi

Aflojar 1 vuelta
Loose one turn

Pg. 2/4



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

PARAMANGSIPARA - HANDPROTECTORS FOR - HANDSCHUTZ FUR

BMW G310GS / G3A0R:.- .
o e

4 J .

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE LADO DERECHO MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY RIGHT SIDE ASSEMBLY

SUJETAR CONTRAPESO AL DESTORNILLAR
HOLD BAR ENDS TO UNSCREW

DESMONTAR CON CUIDADO
CAREFULLY REMOVE

Pg.3/4




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

PARAMANQOS PARA - HANDPROTECTORS FOR - HANDSCHUTZ FUR
BMW G310GS / G30R:: -
AR

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE LADO IZQUIERDO MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY @ LEFT SIDE ASSEMBLY @

Apretar los tornillos
Tight fasteners

Pg. 4/4



